
Surrey Patient Feedback - GUM/SRH; Q3 2017-18

Q1 - How likely are you to recommend this service to someone you know if they need similar care & treatment?

Q2 - How would you rate the overall care & service you received today?

Q3 - Have you been involved as much as you wanted to be in decisions about your care & treatment?
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Q4 - Did you walk in or attend a booked appointment?

Q5 - Did you receive a friendly welcome today?

Q6 - How did you feel about your overall wait today?
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Q7 - Has your treatment helped you to achieve what matters to you?
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